

# ПОСЫЛКА С КУБЫ

ЭТО было в начале 1964 года. В Театре оперетты присутствовали гости с острова Свободы. Им очень понравился спектакль «Куба — любовь моя». Они сказали, что воссоздана правдивая картина жизни и борьбы кубинского народа. Во время беседы с артистами один из гостей заметил, что кубинский инструмент — тумбадора, который он увидел на сцене, не совсем верно сделан.

Гости обещали, вернувшись на родину, прислать в Москву этот инструмент.

И вот на одном из представлений «Куба — любовь моя» коллективу был вручен подарок, пришедший с острова Свободы.

В свою очередь театр отправил кубинским друзьям альбом фотографий сцен из этого спектакля.

7 СЕН 1964